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Q1  Are you a current resident of Georgian Bluffs? 

198 (77.6%)

198 (77.6%)

47 (18.4%)

47 (18.4%)
10 (3.9%)

10 (3.9%)

Yes No Part-time
Question options

Optional question (254 response(s), 2 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q2  Do you think Georgian Bluffs residents should be allowed to keep backyard chickens, in
both agricultural and rural and residential zones?

33 (12.9%)

33 (12.9%)

11 (4.3%)

11 (4.3%)

106 (41.4%)

106 (41.4%)

84 (32.8%)

84 (32.8%)

20 (7.8%)

20 (7.8%) 2 (0.8%)

2 (0.8%)

No Yes, but with stringent regulations Yes, but with moderate regulations Yes, but with few to no regulations

Only in agricultural & rural zones Unsure

Question options

Optional question (255 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q3  Does your household want to keep backyard chickens?

78 (30.7%)

78 (30.7%)

36 (14.2%)

36 (14.2%)

61 (24.0%)

61 (24.0%)

79 (31.1%)

79 (31.1%)

Yes Yes, we already do Possibly in the future No
Question options

Optional question (253 response(s), 3 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q4  Why do you think backyard chickens should be allowed within all areas of Georgian
Bluffs? Please check all that apply.

Educational purposes Economic reasons Part of a sustainable lifestyle

Knowing where your food is coming from They shouldn't be allowed Other (please specify)

Question options

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

126

156

189

169

46

16

Optional question (252 response(s), 4 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q5  Why do you think backyard chickens should not be allowed in all areas of Georgian
Bluffs? Please check all that apply. 

Noise Unsanitary Odours Attracts vermin and wildlife Bother/threat to domestic animals

They should be allowed Other (please specify)

Question options

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

58

44

59 58

22

174

8

Optional question (244 response(s), 12 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q6  What is the minimum property size you feel would be appropriate for backyard chickens?

84 (33.6%)

84 (33.6%)

78 (31.2%)

78 (31.2%)

26 (10.4%)

26 (10.4%)

28 (11.2%)

28 (11.2%)

34 (13.6%)

34 (13.6%)

Small (up to 500m2 / 0.125ac). Medium (minimum 500m2 / 0.125ac). Large (minimum 1000m2 / 0.25ac).

Very Large (minimum 2000m2 / 0.5ac). Backyard chickens are not appropriate on any property in Georgian Bluffs.

Question options

Optional question (249 response(s), 7 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q7  Should people wishing to keep backyard chickens have to apply for a special permit or
license so that the conditions can be monitored through the Town's By-law Enforcement
Services? 

87 (34.4%)

87 (34.4%)

137 (54.2%)

137 (54.2%)

29 (11.5%)

29 (11.5%)

Yes No Unsure
Question options

Optional question (252 response(s), 4 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q8  What is the maximum number of chickens that should be allowed per property? 

38 (15.1%)

38 (15.1%)

20 (8.0%)

20 (8.0%)

80 (31.9%)

80 (31.9%)

113 (45.0%)

113 (45.0%)

0 1-3 4-6 7-10
Question options

Optional question (250 response(s), 6 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q9  If guidelines are written to allow backyard chickens in all areas of Georgian Bluffs, what
considerations do you think are important? Please rank the following in order of importance
(1 being the highest, 11 being the lowest). 

OPTIONS AVG. RANK

Cleanliness standards 3.49

Hens only - no roosters 4.21

Size of coops and run area 4.64

Lot size 5.25

Fencing requirements 5.28

Minimum distance and visibility from other houses 5.71

Location of where chickens are contained within the yard area 5.81

Registration of owners 7.18

Permission from immediate and/or abutting neighbours 7.24

Prohibition of commercial sale of eggs and chickens 7.26

Specific residential zones where appropriate (eg. Urban areas only) 7.84

Optional question (233 response(s), 23 skipped)
Question type: Ranking Question
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